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Schäffer Mártonné 

 
Schäffer Mártonné a város szociális területének meghatározó szakembere. A 
Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálatnak megalakulása óta egyik 
munkatársa, vezetője, a szociális alapszolgáltatások és szakosított ellátások 
szakembere. Munkájára a fáradhatatlan lelkiismeretes munkavégzés jellemző, az 
emberek szeretete, az önkéntesség és a jótékonykodás lételeme. Fő területe az 
idősgondozás, mellyel kapcsolatban az ellátások biztosítása során az idősek 
biztonságát célzó intézkedéseket dolgozott ki. A covid időszakban kialakított 
innovatív megoldásokat megtartotta, az ellátás során 2022-ben is alkalmazta. 
Önkéntes tevékenységek szervezése terén is kiemelkedő teljesítményt nyújtott. 
Ő maga nyitott a karitatív tevékenységekben való részvételre, szakemberként és 
magánemberként is támogató segítő. Természetéből adódóan a segítés jellemzi a 
mindennapi tevékenységét, mindennapi munkáját. Az intézmény elsők között 
csatlakozott a Kapu Programhoz, mely egy lakóközösségi alapon szerveződő 
önkéntes segítő szolgálat, annak vezetője, koordinátora lett. Az ellátás a mai 
napig kiegészíti a meglévő szociális és egészségügyi ellátórendszert. Az 
intézmény illetve az ő feladata volt kezdetektől az önkéntesek bevonása, 
képzése, valamint a felhasználói és szolgáltatói oldal közötti közvetítés. Az 
intézmény igazgatóhelyetteseként tevékenykedett az intézményi szolgáltatások 
minőségfejlesztése terén és néhány hónapig megbízott intézményvezetőként 
látta el a feladatokat. Fontos számára a munkahelyi közösség, szívén viseli 
annak jólétét, melynek érdekében programokat, kirándulásokat szervez. Az 
intézményre való rálátása, a szakmai tapasztalat, a szakmai tevékenysége 
példaértékű. Pályája során a folyamatosan fejlesztett szakmai tudásával méltán 
vált az intézmény egyik vezetőjévé.  
Schäffer Mártonné cége képviselőjeként 2022. évben is bizonyította az önzetlen 
támogatás iránti elkötelezettségét és segített lehetősége szerint bajban lévő 
családon.  
Mindennapi munkája során a gondozáson, ápoláson túl sokkal többet nyújt a rá 
bízott időseknek: figyelmet, tiszteletet, szeretetet. Tevékenységét mindig az 
ellátottak iránti odaadás, tapintat, türelem, tisztelet és segítőkészség jellemzi. 
 
 
A város szociális ellátásáért, az idősgondozás területén és a szociálisan 
rászoruló családokért végzett kiemelkedő munkája alapján  Mezőberény 
Város Önkormányzati Képviselő-testülete 2023. évben Schäffer 
Mártonnénak a „Mezőberény Egészségügyéért, Szociális ellátásáért” 
elismerő címet adományozza. 


